



Житель Ульяновска обвиняется в покушении на убийство



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По данным следствия, 21 июня 2017 года обвиняемый, находясь в подъезде одного из домов по улице Хрустальной в Железнодорожном районе города Ульяновска, в ходе конфликта, возникшего на почве ревности, нанес 25-летнему молодому человеку несколько ударов ножом в область груди, живота и спины. Оказав сопротивление злоумышленнику, у которого сломался нож, потерпевший сумел убежать с места происшествия и скрыться, после чего родственники вызвали ему скорую медицинскую помощь. При допросе обвиняемый пояснил,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

что напал на молодого человека, поскольку ему стало известно, что тот встречается с его женой.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

23 Августа 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1158458>